



Hochschule
Bonn-Rhein-Sieg
University of Applied Sciences

Fachbereich Informatik
Department of Computer Science



Protokoll der fünften ordentlichen Sitzung des Fachschaftsrates Informatik der Hochschule Bonn-Rhein-Sieg

Ort:
Hochschule Bonn-Rhein-Sieg
Campus Sankt Augustin
A051

Datum:
Donnerstag, 01. Dezember 2016
17:00 Uhr

Hochschule Bonn-Rhein-Sieg
Fachbereich Informatik
Grantham-Allee 20
53757 Sankt Augustin

1. Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

17:10 Lukas eröffnet die Sitzung

Anwesende Ratsmitglieder: Lukas Schauer, Tim Klotz, Marc Rödder, Christian Persie, Holger Karwanni, Luciano Velardi, Samuel Gomulla (ab 17:15)

Mit sechs Ratsmitgliedern ist die Sitzung beschlussfähig.

Gäste: Sergej R.

2. Genehmigung der Tagesordnung

3. Genehmigung der letzten Protokolle

Protokoll vom 16.06.2016 genehmigt.

Protokoll vom 06.07.2016 genehmigt.

17:15 Samuel Gomulla betritt die Sitzung

Protokoll vom 23.09.2016 genehmigt.

Es liegen geringfügige Formfehler vor die noch behoben werden, der Inhalt wurde genehmigt.

4. Berichte

4.1 Vorsitz

Fehlende Teile der Anlage wurden besorgt, nachdem ewig nichts passiert ist wurden diese nun einfach bei Amazon bestellt.

Der Vorsitz hat jetzt eine Metro Karte (stellv + kassenwarte bekommen noch)

4.2 Kasse

Es wurden neue Bierzeltgarnituren gekauft, diese sollen zum ersten mal auf der Weihnachtsfeier zum Einsatz kommen.

Es befinden sich aktuell 6100 auf dem Konto, sowie 260 in der Barkasse. Es wird noch auf die Selbstbewirtschaftungsmittel gewartet, diese sollten bald ankommen.

Der Kassenwart hat immernoch keinen direkten Zugriff auf das Konto, dies soll in der nächsten Woche geklärt werden.

4.3 Events

Der letzte Kinoabend war schlecht besucht und generell sind die Kinoabende zunehmend schlechter besucht, Lizenz sollte am besten gekündigt werden, ein finaler Kinoabend mit ordentlich Werbung soll als finaler Testlauf dienen.

4.4 IT

Die Anmeldeseite zur Weihnachtsfeier ist offen und der Adventskalender ist freigeschaltet, es wurden aber noch keine Fragen hinzugefügt.

Es gibt jetzt einen Event-Kalender auf der Homepage, dieser sollte in Zukunft auch gepflegt werden.

4.5 Sonstiges

4.5.1 Getränke

Es wurden falsche Getränke geliefert, zudem kam der Lieferant mehrfach unangekündigt um kleine Teile der Lieferung zu bringen, absolutes Chaos, es scheint nicht einmal möglich zu sein eine feste Uhrzeit mit dem Lieferant zu vereinbaren.

Christian H. versucht noch einmal Kontakt aufzunehmen.

Es fehlten fünf Kästen Club Mate Cola, leider wurde versehentlich die Lieferung dieser unterschrieben, das Ratsmitglied, welches diesen Fehler begangen hat, entschuldigt sich, die Kosten werden vom Rat getragen da die Gesamtsituation mit dem Lieferanten stark verwirrend ist und es niemand übel nehmen kann dabei einen Fehler zu begehen.

Bestellungen sollten in Zukunft ausgedruckt an der Magnetwand hängen, so dass jeder weiss was bestellt wurde.

4.5.2 IKEA-Tische

Es wurden zwei LACK Tische gekauft

5. Eventplanung

5.1 Kinoabende

Der nächste Kinoabend ist am 07.12. um 17:00 in HS8.

5.2 Weihnachtsfeier

Die Weihnachtsfeier findet in diesem Jahr am 15.12.2016 ab 18:00 Uhr statt und soll so organisiert werden, wie in den Jahren davor.

Kaffeekarre hat Anweisung bis 17 Uhr aufgeräumt zu haben

Problem: Sponsor für Buffet ist abgesprungen, Einkauf sagt auch nein

Wir zahlen selber:

- Ausgabe bis 1000 für Buffet (Nein: 0, Enthaltungen: 1, Ja: 6)
- Waffeln

Aufgabenverteilung:

- Buffet(-Ersatz) + Geschirr: Höschi, Persie, Marc, Samuel, Holger
- Getränke: Höschi
- Tombola (Preise): Martin, Samuel, Lukas
- Quiz: Neipp (?)
- Schichtorganisation: Rausch
- Mikrofon: Lukas
- Weihnachtsmützen: Samuel
- Feuerzangenbowle: ?

Licht-Technik wird von EMTlern geliehen.

DJ ist organisiert, danke Herr Ludwig!

18:08 Pause

18:18 Ende der Pause, alle Ratsmitglieder sind wieder im Raum

Es soll eine Sitzung zum Jahresschluss (19.12.) stattfinden in der die Weihnachtsfeier abschliessend besprochen werden soll.

5.3 Pokerabend

Vertagt.

5.4 LAN-Party

Vertagt.

6. Anschaffungen

6.1 Visitenkarten

Tim kümmert sich drum, es sollen initial 500 gekauft werden.

6.2 Tisch

2x Würden von Luciano besorgt

6.3 Klett-Kabelbinder

10m Klett-Kabelbinder werden bestellt

6.4 Spielesammlung

Kleine Spielesammlung mit Backgammon, Schach, und weiteren

6.5 Putzzeug

Mopp, Putzeimer, Lederpflegemittel

6.6 Mülleimer

Sinnvollere Mülleimer

6.7 Weiteres Sofa

Generelle Ablehnung

6.8 GameCube Controller

Vier Stück? Preise werden geprüft.

6.9 Kalender

Es soll ein Kalender für 2017 besorgt werden.

7. Sonstiges

7.1 Kommunikation

Wichtige Nachrichten kommen immer per E-Mail, andere Kommunikationswege sollten trotzdem zumindest überflogen werden.

19:15 Die Sitzung wird geschlossen